



# KUNSZIGETI HÍRMONDÓ

Kunsziget Község Önkormányzatának lapja

X. évfolyam 1. szám

MEGJELENIK HAVONTA

1998. január 25.

## Önkormányzatunk hírei

### Tisztelt Lakosság!

Január 14-én ülésezett Kunsziget község képviselő-testülete.

Mint Önök előtt ismeretes, a testületi ülések fő napirendi pontjaként az elmúlt és elkövetkezendő időszakban az 1998. évi költségvetés előkészítése, tárgyalása, és elfogadása szerepel.

A költségvetés elkészültéig, valamint azt követően a takarékos, átgondolt gazdálkodásra kell törekednünk. Ez a gazdálkodási mód volt biztosítéka az elmúlt években a település fejlődésének.

Sajnos az állami támogatások összege csökkent, az energiaárak emelkedtek.

Azonban az intézmények működtetésén, a falu fenntartásán túl településünk fejlődése, az itt élő emberek életkörülményeinek javítása érdekében beruházásokra fejlesztésekre is szükség van.

Terveink közül három fontos feladatot emelünk ki:

- Földgáz beruházás megvalósítása, intézmények fűtésrendszerének átszerelése
- Orvosi rendelő átalakítása, bővítése.
- Kertes utca kialakítása

A Képviselőtestület áttekintette önkormányzatunk vagyoni helyzetét. 1997-ben önkormányzatunk vagyona jelentősen gyarapodott:

- elkészült a kerékpár út 712 m hosszúságban
- önkormányzati tulajdonba került a Kertes utca
- önkormányzati épületek állagának megővése jelentős összeget fordítottunk (munkadíj). Az iskola és a polgármesteri hivatal tetőszerkezetének cseréjével az épületek állaga jelentősen javult
- utak garanciális javítása megtörtént
- elkészült a temető világítása
- kultúrotthon egy helyiségének átalakításával foggyógyosztályt nyitottunk, amelyet a VITALITÁS gyógyosztály üzemeltet
- elkészültek a kiviteli tervek a gázvezeték kiépítésére, az orvosi rendelőátalakítására és bővítésére vonatkozólag.

Ezeknek az eredményeknek az eléréséhez az Önök segítségével is hozzájárult. Köszönet érte. Kérjük a jövőben is segítő támogatásukat, javaslataikat.

Drágább lesz a személyszállítás, az önkormányzat által bérelt konténerekre vonatkozólag.

A temetőben, az iskolában elhelyezett konténerek bérleti díja 1.500 Ft / hó, üritési díja 4.000 Ft + ÁFA. Azzal a kéréssel fordulok a lakossághoz, hogy a sírekről leszedett koszorúkat a konténer mellé tegyék le, hogy el tudjuk időnként tüzelni. A koszorúkkal a konténerek gyorsan megtelnek a szállítás pedig jelentős összeg.

Köszönjük megértésüket és segítségüket.

Községünk 1998. évi költségvetéséről annak elfogadása után tájékoztatjuk Önöket.

Lendvai Ivánné  
polgármester

## Felhívás!

Értesítjük a falu lakosságát, hogy az útlevelek nagy számban való cseréjére való tekintettel

1998. február 7-én szombaton 9-14 óráig

rendkívüli ügyfelfogadást tartunk a kultúrotthonban. A helyszínen beszerezhető lesz: okmánybélyeg, útleveligénylő nyomtatvány. A fenti időpontban a helyszínen az útlevelbe való fényképek is elkészíthetők lesznek. Kérjük, hogy régi útlevelét és személyi igazolványát mindenki hozza magával. Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 18 éves korig az útlevel illetéke 1.000 Ft, 18 éves kortól 70 éves korig 4.000 Ft, 70 éves kortól 1.000 Ft.

Polgármesteri Hivatal

## Tisztelt Bortermelő !

Kunsziget község bortermelő gazdái részére  
megrendezzük a

### VI. Kunszigeti borversenyt,

melyre 1998. február 22-én (vasárnap) kerül sor a kunszigeti kultúrházban. A versenyen az 1997-ben Kunszigeten termelt borok vehetnek részt. A borversenyre ezennel tisztelettel meghívjuk.

Amennyiben meghívásunkat elfogadja, akkor az alábbiakra hívjuk fel szíves figyelmét.

Igényeljen a polgármesteri hivatalban nevezési lapot és kitöltve hozza be a polgármesteri hivatalba február 13-ig.

A bormintákhoz fajtánként két-két darab hétdeciliteres, zöld színű, hosszúnyakú cimkenélküli palackot térítésmentesen igényelhet a polgármesteri hivatalban a verseny előtti csütörtök - pénteki napokon. Amennyiben e lehetőséggel nem él maga gondoskodják megfelelő üvegekről.

A verseny napján 13 és 14 óra között történik a borok átvétele a kultúrház kistermében. Ennek során az átvevők címkével látják el az üvegeket, melyen feltüntetik a fajta nevét (például Rizlingszilváni, Othello, vegyes fehér, stb.) és egy háromjegyű azonosító számot, majd egy füzetben nyilvántartásba veszik ezt a számot és az ahhoz tartozó gazda nevét. Zavaros vagy labruska ízű borok (Noah, Delaware, stb.. kivéve az Othellot!) nem vehetnek részt a versenyen.

A borok elbírálását pártatlan zsűri végzi.

A versenyt két kategóriában: a fehér és a vörös borok kategóriájában rendezzük meg. Mindkét kategóriában az első három helyezett tárgyjutalomban részesül. Különdíjak is kiadásra kerülnek. Ezen kívül az a bor, amelynek pontszáma legalább 18,51: aranyérmes, legalább 17,01: ezüstérmes, legalább 15,51: bronzérmes minősítést kap, amit oklevéllel igazolunk. A legjobb borok részt vehetnek a később sorra kerülő Mosonszentmiklósi Regionális Borversenyen.

A borbírálást 14 órakor kezdődik, a zavartalan munkavégzés érdekében a nagyközönség ezen nem vehet részt.

A borverseny iránt érdeklődőknek és a borosgazdáknak délután fél 4-től a nagyteremben szórakoztató műsort adunk a helyi és környékbeli művészeti csoportok bevonásával.

A műsor után - körülbelül fél 5-kor - következik az eredményhirdetés, a díjak és oklevelek átadása.

Az eredményhirdetést követően ingyenes borkóstoláson vehetnek részt az érdeklődők és a bortermelők, és közben kicserélhetik természetesi, borászati tapasztalataikat.

Tisztelettel a rendezők:

Kunsziget Önkormányzata  
Kunszigeti Faluszépitő Egyesület

## TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS

A Kunszigeti Faluszépitő Egyesület

1998. február 17-én (kedden) 18 órakor tartja  
tisztújító közgyűlését

a kunszigeti kultúrotthonban.

Kérjük, hogy a közgyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg, és segítsék a falu szépítésére irányuló munkák, tervek megvalósítását.

Minden érdeklődőt várunk, nem csak az egyesület tagjait.

Egyesület Elnöksége

### Módosul a gyógyszer-tár nyitvatartási ideje:

Szerdai napokon ezentúl 10.30-tól 12 óráig tart nyitva, más napokon változás nincs.

Csonka Dénesné  
gyógyszerész

### Televízió hibabejelentés

Értesítjük a lakosságot, hogy a kábel-televíziók meghibásodása esetén a Vitech Unó Kft.-nél kell a hibát telefonon bejelenteni.

**Telefonszám: 426-375**

### Petőfi Sándor szavalóverseny

A szavalóversenyt az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulójának tiszteletére rendezi Kunsziget község Önkormányzata.

A versenyen bárki részt vehet, életkori kikötés nélkül.

A választott műnek szorosan kapcsolódnia kell a magyar nép e nevezetes, sorsfordító történelmi eseményéhez. Lehet népköltészeti alkotás, vagy XIX-XX. század lírikus műve.

A vers elmondásának időtartama: 5-7 perc lehet (maximum).

Időpontja: Március 14. (szombat) 16.00.

Színhelye: A kunszigeti kultúrotthon.

Jelentkezés: folyamatosan történik az iskolában, a polgármesteri hivatalban és a nyugdíjas klubban. Kérjük közölni a választott mű szerzőjét, címét a jelentkezéskor.

A jelentkezés határideje: március 6-án lezárul.

Az ünnepélyes eredményhirdetés és díjátadás életkori kategóriánként március 15.-én (vasárnap) 15 órakor lesz a falu ünnepségén.

## *Szabadság, szerelem !*

Kunsziget község Önkormányzata rajzpályázatot hirdet azzal a szándékkal, hogy ilyen módon is tiszteljük az 1848-49-es szabadságharc 150. évfordulója és Petőfi Sándor emléke előtt.

A pályázatra bárki jelentkezhet egy tetszőleges Petőfi vers illusztrálásával. Nem csak óvodások és iskolások alkotásait várjuk.

A beérkezett művekből kiállítást rendezünk, a legügyesebb alkotókat korcsoportonként díjazzuk.

A kép hátuljára kérjük ráírni az alkotó nevét, életkorát, valamint a vers címét (esetleg néhány sorát.)

## *Gázkészülék bemutató*

*Különböző gázfogyasztók, kazánok, konvektorok bemutatása, gázvezeték szereléssel kapcsolatos tanácsadás lesz a kultúrházban*

*1998. február 7-én 09 - 15 óráig.*

*Tisztelettel várom a kedves érdeklődőket*

*ifj. Gondár Zoltán*

## T á j é k o z t a t ó

A Kormány 1997. decemberi döntése alapján a már kiváltott őstermelői igazolványok 1999. december 31-ig érvényesek. Azonban az igazolványhoz tartozó értékesítési betétlapot minden évben újra ki kell váltani, amelynek ára 1.000 Ft. Új igazolvány kiváltása, illetve betétlap megújítása az első értékesítés előtt ajánlatos.

Bővebb felvilágosítást

minden héten csütörtökön 9-11 óráig

a gazdajegyzőnél lehet kérni, illetve érdeklődni a Kultúrotthon kistermében..

Magyar Ferenc  
gazdajegyző

## NYUGDÍJAS-KLUB FEBRUÁR HAVI PROGRAMJA

FEBRUÁR 9. /hétfő/ 18 óra

- Időskorúak érdekvédelme.

Előadó: Horváth Lajos, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés alelnöke

FEBRUÁR 23. /hétfő/ 18 óra

- A Nyugdíjas-Klub estje:

„Rendeztük mi” (próza, színdarab, tánc)



## MEGHÍVÓ

A KUNSZIGETI TŰZOLTÓEGYESÜLET

1998. FEBRUÁR 14-ÉN, SZOMBATON

DÉLUTÁN 5 ÓRAI KEZDETTEL RENDEZI MEG A HAGYOMÁNYOS

TŰZOLTÓBÁLT,

MELYRE SZERETETTEL VÁR MINDENKIT A RENDEZŐSÉG.

KÉRJÜK, HOGY BELÉPŐDÍJÁVAL EGYESÜLETÜNKET TÁMOGASSAI!

## A KUNSZIGETI FUTBALL BARÁTI KÖR VEZETŐSÉGE 1998. ÉVBEN IS MEGRENDEZI A HAGYOMÁNYOS FALU - KUPÁT

### Az 1998. évi falu-kupa sorsolása

1998. január 24. szombat  
17-18 Fő u. - Rákóczi-József A.u.  
18-19 Terek-"Tudatlanok"  
19-20 Duna-Dózsa u. -Ady u.  
20-21 Györi u.-Hunyadi-Ifjúság u.

1998. január 25. vasárnap  
17-18 Ifjúság u.-"Tudatlanok"  
18-19 Ady u.-József A. u.  
19-20 Györi u.-Hunyadi-Terek  
20-21 Duna-Dózsa-Fő u.-Rákóczi u.

1998. január 31. szombat  
17-18 Ifjúság u.-Terek  
18-19 Duna-Dózsa u.-József A. u.  
19-20 Hunyadi u. -"Tudatlanok"  
20-21 Ady u.-Fő u.-Rákóczi u.

1998. február 1. vasárnap  
17-18 József A.-"Tudatlanok"  
18-19 Ady u.-Ifjúság u.  
19-20 Duna-Dózsa-Györi-Hunyadi  
20-21 Fő u.-Rákóczi-Ifjúság

1998. február 7. szombat  
17-18 Duna-Dózsa u.-Ifjúság u.  
18-19 József A.u.-Terek  
19-20 Ady u.-Györi u.-Hunyadi  
20-21 Fő u.-Rákóczi u.-"Tudatlanok"

1998. február 8. vasárnap  
17-18 Ady u.-"Tudatlanok"  
18-19 Györi u.-Hunyadi-József A.  
19-20 Duna-Dózsa u.-Terek  
20-21 Fő u.-Rákóczi-Ifjúság u.

1998. február 15. vasárnap  
17-18 Ady E.u.-Terek  
18-19 Duna-Dózsa-"Tudatlanok"  
19-20 József A.u.-Ifjúság u.  
20-21 Fő u.-Rákóczi-Györi u.-  
Hunyadi

Rendezőség

## NYUGDÍJASOK ÓÉV-BÚCSÚZTATÓJA

Mint képeink is mutatják, jó hangulatban, vidáman telt el.

